

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:10630357

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会

心量大福报就大。

恭录自证严法师静思语



总统主持 2021 年全国大学生校友会中委会开幕仪式

12月6日,佐科维总统通过视频方式主持2021年全国大学生校友会中委会开幕仪式。他在致辞中表示,我国在应对疫情时,大家互助合作,视挑战为转机,并战胜挑战,也因此掌握国家主权,成为全球抗疫五强之一。



防长为国产第五艘导弹快艇主持下水仪式

12月5日,(右二起)国防部长普拉波沃在海军参谋长尤托和国军总司令安迪卡陪同下,在东爪哇省泗水象征性接收了印尼海军造船厂公司所提交的第五艘60米导弹快艇。

总统: 印尼晋入抗疫五强之林
视挑战为转机并战胜挑战 亦掌握国家主权

【本报讯】佐科维总统于12月6日通过视频主持2021年全国大学生行动校友会中央执行委员会(DPP PA GMNI)大会开幕仪式时表示,目前我国成为全球一级水平有效控制新冠疫情的五个国家或地区之一。

该成果显示出印尼通过互相援助的方式遏制疫情的能力。他说:“我们在全球五个国家或地区中列入成功抗疫之一员。此举显示出我们全民有能力肩并肩地共同摆脱疫情的

笼罩,大家互相合作及应对疫情的挑战,并利用这些挑战当做是机遇,也因此战胜了挑战,以具体的方式控制了国家主权。”佐科维所述的五个国家或地区,分别是印尼、中国、印度、日本及台湾,

这些都是全球成功控制新冠疫情缔造一级疫区的五强。佐科维称,促使印尼有能力遏制新冠疫情的其中一个策略就是当全球各国正在实行封城政策时,我国反而不实行该策略。他说:“我们谨慎地控制疫情,也小心地推动经济发展。当全世界经济正在停顿片刻的一刹那,我们仍坚持向前行,我们使用该中断的时机来发展经济。”

佐科维也提起我国成为20国集团轮值主席国所扮演的角色。他认为,印尼必须以最大限度来发挥这势头,并显示印尼在国际全球的领导地位。此外,也确定了印尼的领导作用并为全世界引导前进方向,以及为发展中国家的利益努力奋斗。

达马宛接任国电公司总裁
埃里克称国电须要加速能源转型

【本报讯】国企部长埃里克正式任命达马宛(Darmawan Prasodjo)接替朱尔吉菲里(Zulkifli Zaini)担任国电公司总裁。该决定是由2021年国电公司股东大会决议的。股东大会决定书由国企部长在雅加达国电公司总部发布,并从周一(6/12)开始生效。

辞中表示,更换国电公司总裁并不是因为朱尔吉菲里的表现不佳。据他说,在担任国电公司总裁的两年期间,朱尔吉菲里改善了公司的财务,成功使国电公司实现了345.4万亿美元的营业收入,并在2020年实现了5.99万亿美元的净利润。这一利润与2019年相比增长了39.3%。

社区实施绿色环保的生活方式或“生态生活方式”。他认为,“生态生活方式”是未来社会的主要需求,从基于绿色能源的电动汽车、电磁炉和发电厂的生态系统开始。因此,希望这次人事更替能够让国电公司做好准备,迎接未来能源转型的挑战。

他指出,新总裁可以带领国电公司开始改进业务模式,并准备一个更精简和有效做好准备的国电公司,以在新趋势面前加速业务发展,例如电动汽车生态系统。国企部第一副部长巴拉(Pahala Nugraha Mansury)表示,这一变化有望加速国电公司的能源转型。他说,我们感谢国电公司原总裁朱尔吉菲里先生,他在大流行病期间服务了2年,并有良好的表现。我们希望新总裁能促进加速能源转型。

佐科维说:“该奋斗正如开国元首苏加诺曾支持殖民国家争取独立的奋斗。” (Ing)

出席这次活动的有国企部长、国企部第一副部长、国企部的代表、国电公司专员以及所有董事。国企部长埃里克在致

此外,他补充说,在朱尔吉菲里领导下,国电公司设法将总债务比率降低到452.4万亿美元的,并通过与14家独立售电商重新谈判商业运营时间表,鼓励潜在成本节约25.9万亿美元的。

埃里克说,所有这些成就都是国电公司转型的累积结果,重点是增加收入、降低提供基本服务的成本和改善服务。

然而,埃里克强调,未来国电公司面临的挑战不仅是继续改善财务状况,还包括如何为社区提供环保电力,特别是为了鼓励

说,我们马上就要进入圣诞节和新年假期了,大家都知道这个时候欧洲的新冠病例都在上升。佐科维提醒工作人员认真对待这种情况。

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年12月6日(星期一)
新增确诊: 130例
累计确诊: 4,257,815例
累计治愈: 4,108,297例
累计死亡: 143,876例 (19)

也佐科维总统已下令对国际旅客进行10天的隔离。经济事务统筹部长艾朗卡在总统秘书处YT频道的虚拟新闻声明中传达了这一点。艾朗卡说,佐科维总统此前指示,暂时禁止来自11个国家或地区的访客入境,这11个国家是南非、博茨瓦纳、香港、安哥拉、赞比亚、津巴布韦、马拉维、莫桑比克、纳米比亚、埃斯瓦蒂尼和莱索托。

此外,来自其他国家或地区的国际旅客入境印尼需要被隔离10天,以策安全。 (lrw)

【本报讯】政府将在圣诞节和新年期间对社区活动进行各种限制。此举是为了防止因长假流动性增加而导致冠状病毒病例剧增。经济事务统筹部长艾朗卡周一(6/12)在总统府与佐科总统及其他一些部长会面后说,总统也指示,圣诞节和新年期间的所有活动限制在50人以内。艾朗卡没有具体说明将受到限制的活动。但是,有一些活动可能会引起人群拥挤,包括在商场、购物中心和餐馆的活动。

据报道,政府已准备好多项措施,以防止在圣诞节和新年假期前新冠病例激增。因为回顾过去,长假总是会导致社区流动性增加,从而增加冠状病毒的传播。佐科维周一(6/12)在国家宫与部长们举行评估PPKM的局部内阁会议时

Bagus Anti Bau
PENGHILANG BAU TIDAK SEDAP
纯天然活性炭除臭剂
更加有效去除异味
www.bagusidn.com
关注我们: @ f bagus.idn
官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID